



AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL PREGÃO
PRESENCIAL N° 004/2022
EDITAL RETIFICADO EM 01/02/2022

O Pregoeiro nomeado para o Pregão Presencial n° 004/2022 vem retificar em parte o edital em razão das análises realizadas pela Secretaria Municipal de Agropecuária e Meio Ambiente.

Itens retificados:

1 – RETIFICAÇÃO DO TERMO DE REFERENCIA – ANEXO I

Onde se lê: ...

| ITEM | QTDE | UNID. | DESCRIÇÃO SERVIÇO |
|------|------|-------|---|
| 001 | 7800 | Km | SERVIÇO DE TRANSPORTE BAIXA DOSÃO FRANCISCO E LAGOA SAINDO DE PEDRA AZUL PEGANDO PRODUTOS NAS COMUNIDADES BAIXA DO SÃO FRANCISCO E LAGOA RETORNANDO PARA PEDRA AZUL ESTIMATIVA 150 KM. Saindo de Pedra Azul, recolhendo produtos nas comunidades baixa do São Francisco e Lagoa, retornando para Pedra Azul. Estimativa 150km/viagem. Caminhão com carroceria de madeira, tipo carga seca com capacidade mínima de 07 toneladas. |

| ITEM | QTDE | UNID. | DESCRIÇÃO SERVIÇO |
|------|------|-------|--|
| 005 | 7696 | KM | SERVIÇO DE TRANSPORTE LAGOADOURADA; _Saindo de Pedra Azul pegando produtos na comunidade lagoa dourada retornando para Pedra Azul. Caminhão com carroceria de madeira, tipo carga seca, com capacidade mínima de 7 toneladas, Estimativa de 148Km/Viagem. |

Leia-se:

| ITEM | QTDE | UNID. | DESCRIÇÃO SERVIÇO |
|------|------|-------|---|
| 0001 | 6832 | Km | SERVIÇO DE TRANSPORTE BOA VISTA: Recolhendo produtos nas comunidades, estimativa de 244 Km/Dia. Caminhão com carroceria de madeira, tipo carga seca com capacidade mínima de 7,5 toneladas. |



PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRA AZUL

Estado de Minas Gerais
CNPJ 18.414.565/0001-80
Setor de Compras, Licitações e Contratos



| ITEM | QTDE | UNID. | DESCRIÇÃO SERVIÇO |
|------|-------|-------|--|
| 005 | 5.600 | KM | SERVIÇO DE TRANSPORTE PALMITAL: Recolhendo os produtos nas comunidades. Caminhão com carroceria de madeira, tipo carga seca com capacidade mínima de 7,5 toneladas, estimativa de 200km/dia. |

ALTERAÇÕES CONFORME ITENS 001 E 005 ANEXO II - MINUTA DE PROPOSTA DE PREÇOS JÁ PRESENTE EM EDITAL.

As demais cláusulas do edital permanecem inalteradas.

Pedra Azul, 01 de fevereiro de 2022.


PREGOEIRO